



Президент Евангелистской ассоциации Билли Грэма выразил соболезнования в связи трагедией в Красногорске



Служба коммуникации ОВЦС, 26.03.2024. Президент Евангелистской ассоциации Билли Грэма Франклин Грэм выразил Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу соболезнования в связи с трагическими событиями в Красногорске Московской области, где 22 марта 2024 года был совершен террористический акт в концертном зале «Крокус Сити Холл».

В соболезновании говорится:

Ваше Святейшество!

Я был глубоко опечален новостями о трагической гибели невинных людей от рук жестоких убийц. Прошу Вас принять мои искренние соболезнования. В это тяжелое время я молюсь за Ваш народ.

В периоды скорби утешение мы находим в Священном Писании: «Близок Господь к сокрушенным сердцем и смиренных духом спасет» (Пс. 33.18).

В моих мыслях и молитвах я с близкими и родными погибших и со всем народом России. Да подаст Бог всякого утешения мир и силы скорбящим.

С уважением,

Франклин Грэм

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91591/>